



जन सूचना

जे.ई.ई. (मेन)-2017 की ओएमआर शीट की स्कैन्ड ईमेज अंकित किए हुए उत्तरों का सत्यापन और उत्तर कुंजी का प्रदर्शन

- सभी उम्मीदवारों, जो जे.ई.ई.(मेन)-2017 (पेपर-1) की 02/04/2017 को आयोजित पेन पेपर आधारित परीक्षा में सम्मिलित हुए हैं, को सूचित किया जाता है कि उम्मीदवारों की ओएमआर शीट की स्कैन्ड ईमेज के साथ उनके द्वारा अंकित किए हुए उत्तरों और उत्तर कुंजी को वैबसाइट www.jeemain.nic.in पर 18/04/2017 से 22/04/2017 तक अपलोड किया जाएगा। इन उम्मीदवारों को अंकित किए हुए उत्तरों को, यदि ये उनके द्वारा ओएमआर शीट पर चिह्नित किए हुए उत्तरों से भिन्न हो, आपत्ति करने की अनुमति है।
- ओएमआर शीट पर चिह्नित किए हुए उत्तरों तथा उत्तर कुंजी पर आपत्ति केवल ऑनलाइन माध्यम से जे.ई.ई.(मेन) की वैबसाइट www.jeemain.nic.in पर उपलब्ध लिंक के द्वारा 22/04/2017(11.59 PM) तक स्वीकार की जाएगी। डाक द्वारा या व्यक्तिगत रूप से भेजी गयी आपत्तियाँ स्वीकार नहीं की जाएंगी। आपत्ति करने के लिए निर्धारित शुल्क रु.1000/- प्रत्येक अंकित उत्तर/प्रति प्रश्न के लिए देय होगा जो क्रेडिट/डेबिट कार्ड, Paytm, SBI Buddy के द्वारा 22/04/2017(11.59 PM) तक जमा करना होगा।
- यदि बोर्ड के द्वारा आपत्ति स्वीकार की जाती है अर्थात् यदि अंकित उत्तर उम्मीदवार द्वारा ओएमआर शीट पर चिह्नित से भिन्न है तो इसमें सुधार कर दिया जाएगा तथा शुल्क वापस कर दिया जाएगा। यदि कोई पंजीकृत उम्मीदवार निर्धारित तिथि एवं समय तक आपत्ति नहीं करता है तो यह मान लिया जाएगा कि उसके अंकित उत्तर उसके द्वारा ओएमआर शीट पर चिह्नित उत्तरों के समान हैं। आपत्तियों पर केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड का निर्णय अंतिम होगा और इस बारे में कोई पत्राचार स्वीकार नहीं किया जाएगा।
- इसी प्रकार यदि उत्तर कुंजी में कोई आपत्ति बोर्ड द्वारा स्वीकार की जाती है अर्थात् यदि विषय विशेषज्ञों द्वारा उत्तर कुंजी में कोई त्रुटि पायी जाती है तो एक नीतिगत निर्णय वैबसाइट पर अधिसूचित कर दिया जाएगा और शुल्क वापस किया जाएगा। आपत्तियों पर केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड का निर्णय अंतिम होगा और इस बारे में कोई पत्राचार स्वीकार नहीं किया जाएगा।
- जो उम्मीदवार जे.ई.ई.(मेन) 2017 की कम्प्यूटर आधारित परीक्षा में सम्मिलित हुए हैं, उनके प्रश्न पत्र तथा चिह्नित उत्तर उनको उनकी पंजीकृत मेल-आईडी पर पहले ही भेजे जा चुके हैं इसलिए इन उम्मीदवारों से अंकित उत्तरों पर कोई आपत्ति स्वीकार नहीं की जाएगी। यद्यपि, ये उम्मीदवार भी पैरा-2 में वर्णित विधि के अनुसार उत्तर कुंजी पर आपत्ति कर सकते हैं परंतु आपत्ति करने से पहले उन्हें अपने प्रश्न पत्र के प्रश्नों तथा उत्तर विकल्पों (जो उन्हें ई-मेल द्वारा भेजे गए थे) के अनुक्रम का मिलान वैबसाइट पर उपलब्ध प्रश्न पत्र से करना होगा।

अधिसूचना निदेशक(JAB)